Кафедра по исследованию растений (группа 1)
При скрещивании между собой растений красноплодной земляники всегда получаются растения с красными плодами, а белоплодной – с белыми. В результате скрещивания обоих сортов получаются розовые ягоды
Скрещивали два растения земляники с розовыми плодами. Получили 48 растений.

Сформулируйте проблему и постарайтесь ее решить.

Кафедра по исследованию животных (группа 2)

От скрещивания черного комолого быка и рыжей рогатой коровы родился рыжий рогатый теленок.

У коров комолость доминирует над рогатостью, а черная окраска шерсти – над рыжей. Эти признаки наследуются независимо.
Сформулируйте проблему и постарайтесь ее решить.

Кафедра по исследованию групп крови человека (группа 3)

На девочку с группой крови претендуют две супружески е пары. Супруги первой пары имеют I и IV группы крови, а второй – II и III .

У человека ген группы крови по системе АВО имеет три аллельных состояния.

Сформулируйте проблему и постарайтесь ее решить.

Кафедра по исследованию аномалий человека (группа 4)

Женщина с сахарным диабетом, отец которой был дальтоником, вступает в брак с мужчиной дальтоником, мать которого страдала сахарным диабетом. В семье родилась девочка.

У человека сахарный диабет обусловлен рецессивным аутосомным геном, а дальтонизм – рецессивным геном, локализованным в – X хромосоме.

Сформулируйте проблему и постарайтесь ее решить.

